



В Уфе возбуждено уголовное дело по факту травмирования женщины в результате падения наледи на крышу автомобиля



Ленинским межрайонным следственным отделом по г. Уфа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, вечером 21 декабря 2023 года на крышу припаркованного автомобиля, за рулем которого находилась 24-летняя девушка, упала наледь с крыши пожарной лестницы многоквартирного дома по улице Ленина. В результате девушка была госпитализирована в больницу с травмой головы.

По версии следствия, произошедшее стало возможным вследствие ненадлежащей организации работы по очистке кровли крыши от наледи и снежных масс сотрудниками управляющей компании.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления степени тяжести причиненного вреда здоровью, допрашиваются очевидцы, руководство и работники коммунальных служб. В ходе расследования действиям работников управляющей компании, ответственных за организацию и выполнение своевременной уборки кровли и конструкций дома от наледи и снежных масс, будет дана правовая оценка.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1848677>